

## Уборочная-2016



# Тугим ли будет хлебный колос?

Хлеборобы района вывели на поля хозяйств первые зерноуборочные комбайны. В этом году им предстоит собрать урожай с более чем 120 тысяч гектаров земель. В том числе обмолотят почти 95 тысяч га зерновых. Работать приходится в условиях аномально жаркой погоды. Столбик термометра упрямо держится на отметке выше 30 градусов.

Как проходит уборка зерновых в Октябрьском районе? Этот вопрос корреспондент «ОИ» задал начальнику райсельхозуправления Василию КОНИВЦУ.

— Да, действительно, в связи с погодными условиями уборочная в районе началась раньше, чем в прошлом году. Высокий температурный режим сказался на созревании хлебов. Первые гектары зерновых были обмолочены уже в пер-

вой декаде августа. Но к массовой уборке урожая планируется приступить в двадцатых числах. К 12 августа по району обмолочено 2 тысячи гектаров зерновых или 2,1 % от плановой цифры. При урожайности 16 центнеров с гектара намолочено более 3 тысяч тонн хлеба. В прошлом году на эту дату — всего 944 га зерновых и зернобобовых культур, в среднем каждый гектар дал по 11,2 центнера зерна.

Первыми в нынешней уборочной страде стартовали ООО «ЮГС-Агро», ООО «Заря» и ООО «Возврат». В целом по району убрано 1200 га овса, урожайность этой культуры составила 16,7 ц/га, 680 га ячменя, при урожайности 14,7 ц/га. В разрезе хозяйств картина выглядит следующим образом: в ООО «ЮГС-Агро» обмолочено

5,2 % зерновых полей, с каждого гектара убрано в среднем по 17,3 центнера. В ООО «Заря» при урожайности 13,8 га комбайнами пройдено 20,1 % уборочных площадей. В ООО «Возврат» эта цифра составляет 17 %, с одного гектара получено 14,5 центнеров зерна.

К уборке зерновых приступили и крестьянско-фермерские хозяйства, которые к середине августа провели уборку на 892 га зерновых. При урожайности 17 центнеров с гектара намолот составил 1518 тонн зерна. В ИП КФХ «Грачев» убрано 5,7 % уборочных площадей, в ИП КФХ «Крель» — 3 %, в ИП КФХ «Шнуряев» — 5,7%. Урожайность зерновых колеблется от 16 до 18 центнеров с гектара.

В отдельных сельхозпредприятиях продолжается активная подготовка зерноуборочной

техники, необходимого транспорта к предстоящей жатве. В целом особых проблем нет и с топливом.

Порадует ли нынче урожай октябрьских хлеборобов, пока говорить преждевременно. У районных аграриев есть опасения, что аномально жаркая погода скажется на качестве зерна. Как говорится, время покажет, каким выдаться урожай-2016. Уборочная кампания только набирает обороты.

Что касается кормоуборочных работ, то на сегодня по району припасено 10 тысяч тонн сена или 170 % к плану, 21,2 тысячи тонн сенажа или 75 % к плановой цифре. Заготовку кормовых культур для нужд животноводческой отрасли завершили все хозяйства, кроме колхоза «12-й Октябрь». В этой сельхозорганизации сена заготовили только 50 % от потребности.

В целом по району на одну условную голову скота в настоящее время заготовлено 17 центнеров кормовых единиц. Но с учетом прошлого года запасов имеем более 27 центнеров к.е. грубых и сочных кормов. Это хороший показатель. К тому же в конце августа земледельцы приступят к уборке силосных культур. Более 4 тысяч гектаров предстоит убрать кукурузы на силос. В результате в кормовых единицах все перечисленные запасы составят более 30 центнеров на условную голову крупного рогатого скота. Зимне-стойловое содержание поголовья КРС обещает быть сытным.

Главное сегодня для хлеборобов района — мобилизовать все силы на уборку выращенного урожая и провести жатву хлебов на высоком и качественном уровне.

Лариса КЛАММ

## Хозяйства района получают субсидии

Районные аграрии получают субсидии на поддержку племенного животноводства, на приобретение элитных семян, семян высоких репродукций.

Кроме того, сельхозтоваропроизводителям будет оказана господдержка на возмещение части затрат на приобретение минеральных удобрений. Что касается данной субсидии, то на заседании правительства региона принят административный регламент предоставления госуслуги, в котором прописаны все условия, которые должны выполнить сельхозпредприятия, чтобы получить ее. По решению губернатора Челябинской области Бориса Дубровского, государственная помощь по этому направлению возобновилась в текущем году после многолетнего перерыва, в областном бюджете на эти цели предусмотрено 25 млн рублей.

На одном из селекторных совещаний исполняющий обязанности министра сельского хозяйства Челябинской области Евгений Ваганов пояснил, что сегодня в области наблюдается рост посевной площади, на которой применяются минеральные удобрения, в основном это азотные и азотно-фосфорные удобрения. В этом году это 172 тысячи гектаров, в прошлом — 127 тысяч га. Все это будет способствовать повышению урожайности сельхозкультур и увеличению сбора зерна и другой растениеводческой продукции.

По словам главного бухгалтера райсельхозуправления Дмитрия НОХРИНА, в настоящее время руководители хозяйств всех форм собственности собирают необходимый пакет документов, который нужно предоставить в областной минсельхоз. Компенсировать будет до 20 % от стоимости приобретенных минеральных удобрений.

Лариса ПАВЛОВА

## Будьте бдительны

### УСИЛЬТЕ ОХРАНУ сельхозобъектов!

13 августа 2016 года в ООО «Агрофирма «Калининская» Брединского района произошел крупный пожар.

Около 4 утра неизвестные лица проникли на территорию машинного двора, связали сторожа, изъев ключи от новых зерноуборочных комбайнов «ACROS-585» вскрыли кабины комбайнов. Похитив мониторы в кабине пяти комбайнов, слив дизельное топливо из баков комбайнов, облили 10 единиц техники бензином, произвели поджог.

В результате поджога четыре единицы техники были полностью уничтожены, кроме того, пламя повредило еще две сельхозмашины. Нанесенный ущерб исчисляется несколькими десятками миллионов рублей.

В настоящее время проводятся неотложные следственные действия, направленные на установление личностей подозреваемых. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела по признакам состава преступления.

НА ОСНОВАНИИ  
ВЫШЕИЗЛОЖЕННОГО  
ПРОШУ ВАС  
В СРОЧНОМ ПОРЯДКЕ:

- ▶ информацию довести до всех подведомственных вам предприятий;
- ▶ усилить охрану на территории производственных объектов с целью сохранности имущества предприятий;
- ▶ организовать дежурство из числа специалистов в ночное время суток;
- ▶ провести все необходимые мероприятия, направленные на обеспечение пожарной безопасности сельскохозяйственных объектов.

Е. ВАГАНОВ, первый заместитель  
Министра сельского хозяйства

## ВСХП-2016

### Сельхозперепись в районе завершила

15 августа 2016 года на большей части территории России завершилась Всероссийская сельскохозяйственная перепись, стартовавшая 1 июля текущего года. Переписная кампания переступила финишную черту и в нашем районе.

Встретившись с уполномоченным по ВСХП-2016 в Октябрьском районе Владимиром ПАШНИНЫМ, мы попросили его рассказать о том, как проходило это масштабное обследование.

— Социально значимое мероприятие, целью которого было отразить изменения, произошедшие за последнее десятилетие в аграрной сфере, собрать максимально полные и объективные све-

дения о состоянии всего многоукладного сельского хозяйства, прошло в хорошем рабочем режиме. Переписью охвачено 17 сельхозорганизаций, 185 крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей, более 9,5 тысяч личных подсобных и других индивидуальных хозяйств граждан. Обследованы земельные участки на площади более 170 тысяч гектаров.



Основное внимание уделялось качеству заполнения переписных листов, предполагающих сбор максимально полной информации об объектах переписи. И мне бы хотелось отметить хорошую, качественную работу переписчиков. От уровня их компетентности, степени коммуникабельности и ответственного отношения к выполняемой задаче зависело, насколько достоверно ответят участники ВСХП-2016 на вопросы. Нужно было донести до каждого респондента важность этой государственной акции. С этой задачей все

справились отлично.

На территории района работали 4 инструкторских участка и 21 счетный. В самом начале федерального статистического наблюдения переписчики прошли обучение и сдали итоговый тест. В результате качественной подготовки в любой ситуации все действовали слаженно и максимально профессионально. Хотелось бы выразить благодарность руководителям сельхозпредприятий, КФХ, всем октябрийцам за то, что они откликнулись на наши опросы, приняли активное участие в переписи. Но хочу напомнить, что предварительные итоги переписи будут подведены в IV квартале 2017 года, окончательные — в IV квартале 2018 г. Ее результаты станут основой для формирования аграрной политики, как в целом по стране, так и в каждом отдельном регионе, районе, селе и деревне.

Лариса НИКИНА

## Юбилей

21 августа  
Светлана  
Борисовна  
ХАНДЕЙ  
отмечает  
юбилейную  
дату

## Педагог, влюбленный в математику

Светлана Борисовна ХАНДЕЙ работает педагогом 34 года, 32 из которых — в МОУ «Октябрьская средняя школа №1».

Родилась в городе Сатка в 1961 г., в 1982 г. с отличием окончила математический факультет Челябинского государственного педагогического института.

Имеет высшую квалификационную категорию. Под её классным руководством выпустилось 4 класса. Коммуникабельна, отзывчива, доброжелательна.



Все мы знаем ее как прекрасного педагога с большим преподавательским стажем, обладателя президентского гранта, учителя с большим сердцем, с пониманием и терпением обучающего детей одной из самых важных и сложных дисциплин — математике.

Она не принуждает своих учеников к тяжёлому нудному изучению всевозможных формул и теорем, а находит к каждому свой тонкий индивидуальный подход, отчего обучение становится лёгким и интересным. Благодаря такой работе, её учащиеся являются активными участниками и призёрами муниципального этапа всероссийской и областной олимпиады школьников, международного конкурса «Кенгур» и олимпиад УрФО.

Она не только учит детей, а также помогает в этом своим коллегам — применяемые ею программы апробируют учителя из других школ нашего района.

Любимая работа — это ещё не полная картина личности Светланы Борисовны, есть ещё

и другая сторона, о которой знают далеко не все.

Она прекрасно поёт и имеет диплом, позволяющий ей руководить камерным хором. Ее увлечение могло бы перерасти в профессию, но она выбрала для себя иной путь — нести свет знаний всем, кто этого желает.

К тому же, Светлана Борисовна — прекрасная жена и мать. Как хранительница домашнего очага, она очень любит готовить, принимать гостей и организовывать праздники. В её доме всегда уютно и чисто, а на столе только домашняя еда и много разнообразных и необычных варений, которые она делает сама.

Весь её дом увешан

медалями со всевозможных олимпиад, конкурсов, но гордится она совершенно другими достижениями — её дочка Алена вышивает крестом и бисером замечательные картины, которые и составляют предмет гордости Светланы Борисовны.

Она любит путешествовать вместе с семьёй. Они не раз сплавились по реке Ай, несколько лет подряд ездили на Аркаим, очень любят Тургойск, потому что отдых на природе дарит не только бодрость и хорошее настроение, но и придаёт сил и вдохновения для дальнейшей работы.

Алиса НЕВЕРОВА

## За здоровый образ жизни

## Зарядка со стражем порядка



В рамках общероссийской акции «Зарядка со стражем порядка», приуроченной ко Дню физкультурника, утром 12 августа сотрудники ОМВД и члены Общественного совета вместе с учащимися Октябрьской начальной школы провели зарядку на детской площадке возле РДК. Судя по настроению детворы, это мероприятие им очень понравилось. Об этом нам сообщила специалист по работе со СМИ Ольга БОЛЬНЫХ.

Кроме самой зарядки, полицейские приготовили для ребят показательные выступления, продемонстрировав им приемы самообороны и рукопашного боя. А после проведения мероприятия стражи порядка напомнили школьни-



кам о соблюдении правил личной безопасности и правил дорожного движения.

Организаторами мероприятия выступили ст. специалист направления кадров М. Туров, инструктор направления профессиональной подготовки А. Крель, дирек-

тор РДК, член Общественного совета О. Юрченко. Данная акция направлена на повышение доверия граждан к органам внутренних дел, пропаганду профессии полицейского и ведение здорового образа жизни.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

## Угон

## Вот так покатались

Порою просто диву даешься оттого, какие «оригинальные» мысли приходят человеку на пьяную голову. То, что он никогда, не сделал бы трезвым, в алкогольном состоянии — легко!

Не случайно говорят: пьяному море по колено, и все абсолютно до «фонаря». В этом меня убедил очередной факт. Трое парней 1995, 1998 г.р., среди которых был несовершеннолетний — 1999 г.р., проживающие в населенном пункте К., изрядно выпив, захотели продлить удовольствие, но поскольку идти до магазина было далеко, они решили воспользоваться автомобилем ВАЗ 21043, который находился около жилого дома. Идея, высказанная одним членом компании, была одобрена и поддержана двумя другими.

На их счастье, машина, несмотря на ночное время, была не заперта, завести мотор им не составило труда. Все трое погрузились в нее и отправились в путь. Самый старший (кстати, ранее судимый) сел за руль, пока он крутил баранку, у него возник



умысел уехать на машине в г. Копейск и там сдать автомобиль на металлолом. Но, как говорится, человек предполагает, а Судьба располагает. Грандиозным планам сбыться было не суждено. Сначала убыл один из их команды. Добравшись до с. Октябрьское, 18-летний пассажир отказался ехать дальше и вышел из машины, а старший и младший продолжили путь. Но на повороте у с. Еткуль их остановил экипаж ДПС, и поскольку у водителя не было водительского удостоверения, автомобиль

был изъят и отправлен на штрафную стоянку.

А 8 августа около 6 утра владелец машины забил тревогу, не увидев возле дома свой автомобиль, о чем незамедлительно сообщил в полицию. На место происшествия тут же прибыли сотрудники дорожно-постовой службы и следственно-оперативной группы. Вскоре они вычислили и задержали виновников данной истории. В ходе допроса те дали показания, рассказав, как все происходило.

В отношении обвиняемых возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 166 УК РФ «Неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения». Материал по данному факту направлен в следственный комитет. Какое наказание теперь ждет угонщиков, решит суд.

Надежда НАДЕЖДИНА

## Объявление

Конкурсный управляющий ООО «Каракуль — Агро» (ИНН 7430008660, ОГРН 1057414005175, рег.номер 084 — 084 — 050116, адрес: 457174, Челябинская обл., Октябрьский район, с. Каракульское, ул. Восточная, 8) Чулкова Юлия Викторовна (ИНН 744514442721, СНИЛС 131-192-39833) член НП СОАУ «Меркурий» (ИНН 7710458616, ОГРН 1037710023108, почт.адрес: 127018, г. Москва, ул. 2 — я Ямская, д. 2, оф.201), действующая на основании решения Арбитражного суда Челябинской обл. от 11.03.2015 г. по делу № А76-832/2014 сообщает о продаже путем заключения прямых договоров купли-продажи следующего имущества должника:

Земельный участок, земли сельхоз. назначения — для использования в качестве сельхоз.угодий. 380 000 кв.м., кадастровый номер 74:17:1902003:4. Челябинская область, Октябрьский р — н, примерно в 4 км по направлению на юго-запад от с. Каракульское, расположенного за пределами участка. Начальная цена — 101 574 руб.

Земельный участок, земли сельхоз. назначения — для использования в качестве сельхоз.угодий. 380 000 кв.м., кадастровый номер 74:17:1902003:1. Челябинская область, Октябрьский р — н, примерно в 5 км по направлению на юго-запад от с. Каракульское, расположенного за пределами участка. Начальная цена — 101 574 руб.

Форма подачи предложений о цене — открытая, устная либо письменная. Договор купли — продажи по конкретному объекту имущества заключается с любым лицом, способным быть покупателем и выразившим желание приобрести данное имущество. Договоры, заключаемые конкурсным управляющим с покупателями, должны содержать условие о предварительной оплате имущества до его передачи покупателю по акту приема — передачи.

Величина снижения начальной цены: с 1 по 5 календарный день с даты опубликования сообщения о продаже имущества — не ниже начальной цены с 6 по 20 календарный день — не ниже 85 % от начальной цены с 21 по 35 календарный день — не ниже 70 % от начальной цены

В случае если по итогам очередного этапа продажи имущества, реализовано не все имущество, проводится следующий этап продажи имущества.

Ознакомление с имуществом и документацией на имущество осуществляется в рабочие дни после предварительного согласования даты и времени ознакомления по тел. +7 — 912 — 475 — 5525 (с 9.00 часов до 14.00 часов московского времени), e-mail: chulkova.jul@yandex.ru.

## Поздравляем!

Дорогого, любимого сына, внука **САЛДИНА Владислава Максимовича** поздравляем с днем рождения!

*Сын родной, ты наше счастье,  
Гордость нашей всей семьи,  
Воплотить тебе желаем  
Все мечтания свои.  
Будь здоров, красив и честен,  
Смело следуй за мечтой,  
Знай, что мама с папой рядом  
Будут за твоей спиной.*

Баба, папа, мама



**ГАЙНИДИНОВА Аюпа Якуповича, РЯЖАПОВА Ахметкирея Давлетовича, СТОЛБОВУ Анну Ивановну** поздравляем с юбилеем!

*Уважения вам и тепла  
От родных, от друзей и знакомых,  
Каждый день очень много добра,  
Мира, счастья для вашего дома!*

Районный Совет ветеранов и организация «Память сердца»



Дорогую, любимую **КУПЛЕВАЦКУЮ Ксению Валерьевну** от всей души поздравляем с 25-летием!  
*Милая дочка, наше родное сердечко,  
Нет драгоценней тебя человечка,  
Счастья желаем тебе бесконечного,  
Яркого, полного и безупречного!*

Мама, папа, Паша, Валерия, баба Клава



## реклама. объявления

Каждую среду в «Глобусе» на ул. Восточной, 45 Б

врач-оптометрист высшей категории проверит зрение, а также изготовит очки любой сложности,



мягкая контактная коррекция.

Большой выбор солнцезащитных очков. Коллекция 2016 г.

**КОМБИКОРМА**  
БОЛЕЕ 30 НАИМЕНОВАНИЙ  
ДЛЯ ВСЕХ ВИДОВ С/Х ЖИВОТНЫХ И ПТИЦ.  
Т. 8-904-23-71-777

кормосмесь 385 руб./мешок с. Октябрьское  
корм для свиней 11,57 руб./кг ул. Строителей, д. 17А  
корм для птицы 12 руб./кг  
отруби пшеничные 170 руб./мешок Тел. 8-932-014-18-06

НОВИНКА - КУКУРУЗА

www.kzk.liu.ru e-mail: ooo-kzk@mail.ru

### ТРЕБУЮТСЯ

### ТРЕБУЮТСЯ

Требуется специалист в кредитный кооператив «Казна».

Тел. 8-904-812-45-35

ТРЕБУЕТСЯ БРИГАДА РАБОЧИХ для строительства дома из бруса.  
Тел. 8-919-309-30-40

КФХ «Беломушаково» приглашает на работу **ДОЯРКУ**.  
Жилье и оплату гарантируем.

Тел. 8-951-245-30-91, 8-951-438-72-20

Требуется **ПОВАР** со стажем.  
З/п 20 000 рублей. Соцпакет.

Тел. 8-951-777-23-00

## ЛИКВИДАЦИЯ СКЛАДА ВЕРХНЕЙ ОДЕЖДЫ

**Впервые в с. Октябрьское! Выставка-продажа новой коллекции 2017 г. и распродажа коллекции 2016 г.**

от ведущих фабрик России. **Товар по себестоимости всегда нарасхват.**



## Только 23 августа в РДК с 9 до 17 часов.

В огромном ассортименте **осенняя и зимняя коллекции.**

Возможны различные виды оплаты и без первоначального взноса. **ПОДАРОК К ШУБЕ!**

ПРИГЛАШАЕТ ПОЛУЧИТЬ ВЫСШЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ:

- Технология транспортных процессов
- Информационные системы и технологии
- Строительство
- Землеустройство и кадастры
- Электротехника и электротехника
- Юриспруденция
- Экономика
- Менеджмент
- Экономическая безопасность
- Бизнес - информатика
- Архитектура
- Дизайн архитектурной среды
- Таможенное дело
- Государственное и муниципальное управление

**ЮЖНО-УРАЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ УПРАВЛЕНИЯ И ЭКОНОМИКИ**  
www.inueco.ru

Свидетельство Гос. Аккредитации 90A01 № 0001522 от 24.08.2015 г.  
Лицензия 50Л01 № 0009468 от 04.06.2015 г., безоточно

г. Троицк, ул. МКР 2, д.1, 3 этаж,  
тел. 8(351-63) 7-16-33, 8-908-0-706-706, 8-922-7211-566  
с. Октябрьское, ул. Восточная, д.39, (на базе школы №1)  
тел. 8-950-748-48-62

### ЗАКУП МЯСА

(любого), можно живность  
Тел. 8-922-735-05-25

### МУЗЫКАНТ-ТАМАДА.

БЕЗ ФОНОГРАММЫ  
Тел. 8-919-565-34-11

### Натяжные потолки.

Гарантия и качество.  
Тел. 8-912-083-11-27.

### Металлические ворота. Забор

Тел.: 8-919-306-00-40,  
8-952-52-47-437

## РАЗНОЕ

### Натяжные ПОТОЛКИ

Пенсионерам скидки 10 %  
Тел.: 8-908-067-58-79  
(Иван) potolok-chel74.ru

### ЩЕБЕНЬ.

**ОТСЕВ. ПЕСОК.**

от 2 тонн доставка по Октябрю бесплатно  
Тел.: 8-982-345-05-18

Выполню любые сантехнические работы.  
Тел.: 8-908-065-33-02

### БУРЕНИЕ СКВАЖИН

Тел.: 8-919-306-00-40,  
8-952-52-47-437

### ДРОВА

Тел. 8-922-704-00-29

**КОМБИКОРМ, КОРМОСМЕСЬ, ОТРУБИ, ЗЕРНО. КОРМА ДЛЯ СОБАК.**

ул. Восточная, 102  
Тел. для справок:  
8-951-473-64-80

### Ремонт

**и перетяжка мягкой мебели.** Качество и доставка  
Тел. 8-950-732-40-53,  
8-909-080-53-50.

### ЗАКУПАЕМ

мясо у населения.  
Тел: 8-922-739-51-64,  
8-9000-63-15-84  
Александр Михайлович

## ПРОДАМ

✓ **Поросят (2 мес.)**  
Тел. 8-922-756-65-53.

✓ **Дом, S-65 м2** по ул. Луценко, 13. Вода, канализация, газ, земельный участок 11 соток.  
Тел. 8-908-578-99-85.

✓ **Мед с пасеки** Дмитриева В.А.  
3 л — 1100 л.  
Тел. 8-919-342-03-67,  
8-951-807-84-28.

✓ **Дом S-86 м2**, зем.участок 13,5 сот (вода, электроотопление).  
Тел. 8-908-063-91-17.

✓ **ЮМЗ-6** экскаватор. Цена договорная.  
Тел. 8-951-451-97-94.

✓ **Лошадь** (обучена). Цена договорная.  
Тел. 8-922-697-54-66.

✓ **Дом в д. Шишиминка.**  
Тел. 8-951-473-636-8.

✓ **Поросят мясной породы.**  
Тел. 8-902-612-844-5,  
36-4-00.

✓ **Дом в с. Большеникольское** по ул. Набережная, 82. Цена договорная.  
Тел. 8-950-733-22-86.

✓ **Ав-ль ВАЗ-2109**, 1999 г/в.  
Тел. 8-904-947-65-75.

✓ **Алюминиевый бак**, 600 л.  
Тел. 26-1-60,  
8-912-328-42-90.

✓ **Ячмень и сено.**  
Тел. 39-3-25,  
8-908-58-92-201

✓ **Комнату в 2-х эт. доме** в 2-х комн.квартире. S-14,2 м2. с. Октябрьское, ул. Ленина.  
Тел. 8-908-578-84-76.

✓ **Срубы бань 3x4, 3x5.** Брус, доска.  
Тел. 8-951-110-61-41.

✓ **Дом в д. Сысоево.**  
Тел. 8-922-698-42-49.

✓ **КАМАЗ 5320 с/х**, зерновоз.  
Тел. 8-951-113-70-95.

✓ **Сено.**  
Тел. 8-908-057-62-11.

**ВЫКОС СОРНОЙ ТРАВЫ**  
Тел. 8-951-44-77-165.

— Асфальтные работы  
— Тротуарная плитка  
— Мягкая кровля  
Тел.: 8-932-306-03-03

**ЗАКУПАЮ СКОТ.**  
Каждый день!  
Наличный расчет!  
Тел. 8-982-319-81-51

**ДРОВА (береза) Быстро!**  
Тел. 8-902-892-33-14

**ОБНОВИ ГАРДЕРОБ!**  
МЕНЯЙ СТАРОЕ НА НОВОЕ !!!

ПРИНЕСИ ПАЛЬТО, КУРТКУ, ШУБУ ИЛИ МЕХОВУЮ ШАПКУ И ПОЛУЧИ ХОРОШУЮ СКИДКУ НА НОВЫЕ ВЕЩИ!

**29 августа в РДК с. Октябрьское с 10 до 18 часов**

**Метелица**  
www.metelica-furs.ru

ШУБЫ, ПАЛЬТО, КУРТКИ, ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ - КРЕДИТ

ИП Усманов Е.Р. ИНН 450700375550, ОГРН 5044307070070.  
Товар сертифицирован. Реклама. Кредит предоставляется ООО Рурденко банк, лицензия ЦБ РФ №19792 от 15.02.2015 г.  
Подробности и условия консультации. Скидки при оплате Т/С. Скидка действует на отдельные группы товаров. Предложение действует с 1.07.2016 г. по 1.09.2016 г.

**СДАМ КВАРТИРУ**  
в г. Челябинске  
Тел. 8-912-325-71-48

**На службу в отдел МВД** по Октябрьскому району приглашаются **молодые люди** в возрасте **до 35 лет**, имеющие **высшее образование.**

**ВАХТА.** ТРЕБУЮТСЯ **ГРУЗЧИКИ.** З/п **ВЫСОКАЯ.** ПРЕДОСТАЛЯЕТСЯ **ЖИЛЬЕ.**  
Тел. 8-964-24-24-777

**ГЛ. РЕДАКТОР**  
**Лев Николаевич**  
**ЧЕЧУЛИН**

**УЧРЕДИТЕЛИ:** «Редакция газеты «Октябрьская искра». Областное государственное учреждение «Издательский дом «Губерния», администрация Октябрьского муниципального района. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. **Свидетельство о регистрации:** ПИ № ТУ74-01062. **ПОЧТОВЫЙ АДРЕС** редакции, издателя: 457170 с. Октябрьское, ул. Чкалова, 39. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактор — 5-16-58, бухгалтер — 5-17-06. Индекс 54634. **ТИРАЖ** 2246. Тираж сертифицирован Национальной тиражной службой. Отпечатано с готовых оригинал-макетов заказчика в ООО «Еманжелинский Дом печати» 456580 Челябинская область, г. Еманжелинский Дом печати» 456580 Челябинская область, г. Еманжелинский, ул. Шахтеров, 19. Тел. факс: 8(35158)2-10-90. E-mail: mvedomosti@chel.surfnet.ru. Сдано в печать 17 августа по графику в 16.00, подписано в печать в 16.00, фактически. За достоверность фактов и сведений ответственность несут авторы публикаций и рекламодатели. Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы не возвращаются и не рецензируются. Цена свободная.

